
Svet za preventivo zastavil delo
Osmega novembra lansko

leto je izvrSni svet naSe občine
sprejel sklep. s katerim je bil
ustanovljen občinski svet za
preveniivo in vzgojo v cestnem
prometu. za razllko od tedanje
komisije, kl je imela precej ožji
obseg dela in pristojnosti. Na
ustanovnem sesianku so se
dogovorili. da bo novo lormi-
rani svet največ pozornosti po-
svetlf cestni probfemaliki v ob-
čini, pospeSeval bo znanstve-
no in raziskovalno delo na po-
dročju varnosti cestnega pro-
meta. skrbel za vzgojo in )zo-
braževanje in predlagal ukrepe
za izboljšanje varnosti zlasti
pri vzgoji šolske mladine, Ra-
zen tega bo nudil Še strokovno
pomoč krajevnim skupnostim.

Na svoji prvi seji lanskega
decombra je svet dodatno
sprejel sklep o formiranju de-

lovnih teles v obliki komlsij,
Tako 50 ustanovili komisijo za
področje izobraževanja. koml-
sijo za področje krajevnih
skupnosti in komisijo za po-
dročje delovnih organizacij.
Prva komisija ima 23 članov,
druga 16 in tretja 23. Za pred-
sednika sveta je bil fmenovan
Alojz Majcen.

Svet si je zastavil obširen de-
lovni program za letošnje (eto
na vseh treh področjih. Tako
bodo nadaljevali in razširili de-
javnost po Šolah: od promet-
nih krožkov do pionirjev-milič-
nikov in organizacije tekmo-
vanj pod gestom »Kaj ve5 o
prometu?« v občinskem meri-
lu. Organizirali bodo občinsko
prometno kviz tekmovanje, na-
daljevali s poučnimi filmi in
predavanji o prometu in pro-
metni vzgoji ter oskrbovali So-

le s testnimi polami, kolesar-
skimi izkaznicami in učnimi
pripomočki.

Poleg vzgoje bo svet po kra-
jevnih skupnostih poživil pro-
metno vzgojo in preventivno
dejavnost. Organizirano bodo
zbirali predioge za podefitev
plakete -vzorni voznik« in
spremljali predloge za podeli-
tve znafik SPV. Prav tako se bo
svet preko repubfiškega sveta
vključeval v SirSe akcije in so-
deloval pri oblikovanju osnut-
kov različnih zakonov s po-
dročja prometa.

Pri svojem delu svet ne bo
osamljen. saj zagotavlja struk-
tura delegatov v komisijah in
samem svetu vsestransko po-
pestritev in visoko strokov-
nost; med delegati sta namreč
tudi predstavnika Avto-mogo-
zveze Slovenije in avto-šole.

Ob koncu naj dodamo tole:
Naša občtna je zelo prometna.
tudi problemov v zvezi s pro-
metom Je več kot dovolj, zato
je delovanje sveta za preventi-
vo več kot nujnost. Ne bi kaza-
lo na dolgo in široko razkladati
vseh nevarnosti, ki prežijo na
prometne udeležence na uli-
cah in cestah bežigrajske ob-
čine, pač pa bi bilo zelo pripo-
ročf/ivo, da se v tako življenj-
sko važni dejavnosti, kot je
varnost in preventtva v cest-
nem prometu. začne profesio-
naltzacija. Pri tem imam v mi-
slih to, da na občinskem svetu
ne bi delali zgolj prostovoljci
po načelu neke inercije, pač
pa naj bi svet zaposlil strokov-
njaka. ki bi se ves posvetil pro-
metu in njegovim problemom.
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